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Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів розглянула лист Європейської бізнес асоціації щодо 
отримання висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи у воєнний 
час і в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Положенням про Державну службу України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 2 вересня 2015 р. № 667 (далі – Положення), Держпродспоживслужбу 
не вповноважено надавати роз’яснення нормативно-правових актів.

Водночас зазначаємо, що після набрання чинності Закону України «Про 
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 р. № 64 тимчасово, на період дії правового режиму 
воєнного стану, можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і 
громадянина, передбачені статтями 30-34, 38, 39, 41-44, 53 Конституції України, а 
також вводитися тимчасові обмеження прав і законних інтересів юридичних осіб 
в межах та обсязі, що необхідні для забезпечення можливості запровадження та 
здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Відповідно до підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення провадження 
господарської діяльності в умовах воєнного стану» (далі – Постанова) визначено, 
що у період воєнного стану суб’єктами господарювання може здійснюватись 
господарська діяльність за декларативним принципом (шляхом відповідного 
подання до Міністерства економіки декларації про провадження господарської 
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діяльності) без отримання дозвільних документів (документів дозвільного 
характеру, ліцензій або інших результатів надання публічних послуг), крім видів 
господарської діяльності за Переліком згідно з додатком 2 Постанови. У 
зазначеному Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися 
на підставі подання декларації в умовах воєнного стану, відсутні посилання на 
висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи. Таким чином, 
суб’єкти господарювання можуть здійснювати господарську діяльність в умовах 
воєнного стану за декларативним принципом шляхом подання декларації до 
Міністерства економіки без отримання висновків державної санітарно-
епідеміологічної експертизи, підготовлених відповідно до Порядку проведення 
державної санітарно-епідеміологічної експертизи, затвердженого наказом МОЗ 
від 09.10.2000 № 247, зареєстрованим в Мін’юсті 10.01.2001 за № 4/5195.

Відповідно до підпункту 3 пункту 1 Постанови суб’єкти господарювання, 
які набули право на провадження господарської діяльності на підставі декларації, 
у разі відсутності відповідних дозвільних документів (документи дозвільного 
характеру, ліцензії та/або інші результати надання публічних послуг), 
невідкладно, але не пізніше одного місяця після припинення чи скасування 
воєнного стану звертаються до відповідних органів ліцензування, дозвільних 
органів та суб’єктів надання публічних (електронних публічних) послуг і 
отримують відповідні дозвільні документи в порядку, строки та на умовах, 
передбачених законодавством, без зупинення (припинення) їх діяльності;

Відповідно до підпункту 5 пункту 1 Постанови строки дії діючих строкових 
ліцензій та документів дозвільного характеру автоматично продовжуються на 
період воєнного стану.

Відповідно до пункту 2 Постанови Міністерству економіки у період 
воєнного стану, а також протягом одного тижня з дня припинення чи скасування 
воєнного стану щодня повідомляти відповідним органам ліцензування, 
дозвільним органам та суб’єктам надання публічних (електронних публічних) 
послуг інформацію про суб’єктів господарювання, які набули право на 
провадження господарської діяльності на підставі декларації, види господарської 
діяльності, які ними провадяться, та їх місцезнаходження, шляхом 
перенаправлення отриманих декларацій.
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